

Wi-Fi CERTIFIED® Certificate



This certificate lists the features that have successfully completed Wi-Fi Alliance interoperability testing. Learn more: www.wi-fi.org

Certification ID: WFA4951

Product Info

Date of Certification June 20, 2007

Company Allied Telesis Holdings K.K.

Product Name IEEE 802.11b/g Router/CG-WLBARGPX

Product Model Variant 2007-06-20 (WFA4951 - 4416)

Model Number CG-WLBARGPX

Category Routers

Sub-category Access Point for Home or Small Office (Wireless Router)

Summary of Certifications

CLASSIFICATION CERTIFICATION

Access Wi-Fi Protected Setup™

Security WPA2™-Personal

Wi-Fi (MAC/PHY) 2.4 GHz Spectrum Capabilities

Wi-Fi CERTIFIED™ b Wi-Fi CERTIFIED™ g



Wi-Fi CERTIFIED® Certificate

Certification ID: WFA4951



Role: Access Point	Page 2
Wi-Fi Components	
Wi-Fi Component Operating System	
Proprietary / Other, description:(empty)	
Wi-Fi Component Firmware	
(empty)	
Certifications	
2.4 GHz Spectrum Capabilities	
WPA2™-Personal	
Wi-Fi CERTIFIED™ b	
WI-FI CERTIFIED D	
Wi-Fi CERTIFIED™ g	
Wi-Fi Protected Setup™	
PIN	
Pushbutton	